

Jedovatá slina přilétla zprava

Saturnin kdysi založil "Kancelář pro uvádění románových příběhů na pravou míru". Až do přečtení jednoho konkurenčního předvolebního plátku jsme netušili, že budeme v Jundrově otevírat pobočku této kanceláře. Ale je to tu, jundrovská pobočka Kanceláře je otevřena a jako svůj první počín musí uvést na pravou míru polopравdy, smyšlenky a zamlčené informace v textu "Komu prospěje rekonstrukce parkoviště Jasanová?"

Autorka textu, evidentně znala lidové moudrosti tety Kateřiny, v duchu přísloví "Na každém šprochu pravdy trochu", mlží tam, kde by bylo zapotřebí říci pravdu celou, protože "Kdo chce psa bít, ..." či snad v duchu tety Kateřiny "Mluvití stříbro, mlčeti zlato," či "Čert nikdy nespí," a "Kam čert nemůže, ..." - ale to už je jiný příběh.

Tak pojďme odpovědět na otázky, na které už nechtěla hledat odpověď ona nešťastná zastupitelka, autorka zmíněného textu: Jundrovští radní se rozhodli zvelebit parkoviště na Jasanové. Cílem bylo především zkulturnit veřejnou plochu a zvýšit bezpečnost chodců. Tento záměr zveřejnila radnice ve Zpravodaji dříve, než se projekt realizoval, protože dbá o informovanost občanů a chce znát jejich názory předem. Proti navrhované podobě rekonstrukce parkoviště sepsali petici občané z ulice Jasanová, s převahou osob z Jasanové 4, 6 a 8 - celkem asi 60 osob. Vůbec poprvé v historii Jundrova pozvala radnice, konkrétně radní Ondřej Šťastník a Pavel Tyleček, nesouhlasící občany, kteří podepsali petici, k neformálnímu veřejnému projednání rekonstrukce parkoviště. A byli připraveni o výhradách občanů diskutovat. Zastupitelka Renata Šťastná si 6. června čas neudělala, takže neví, že přímo na veřejném projednání se vyslovili občané proti jakémukoliv chodníku na druhé straně Jasanové, ať už na úkor vozovky nebo trávníku. Radní Pavel Tyleček a Ondřej Šťastník se nad připomínkami a ohlasy občanů zamysleli a upravili původní návrh tak, aby zohledňoval připomínky občanů. Upravený návrh dbá na zachování plochy vozovky, tak aby nebyl omezen výjezd z garáží a aby se počet parkovacích míst na Jasanové ještě mírně zvýšil. Upravený návrh upouští od záměru vybudovat chodník a nahrazuje tento bezpečnostní prvek zvýšeným počtem betonových retardérů a zavedením obytné zóny s předností chodců před auty a s povolenou rychlostí maximálně 20 km/hod. Přesun popelnicových stání doprostřed mezi sudou a lichou Jasanovou zůstává zachován. Takto upravený návrh podpořili potleskem přímo na jednání zastupitelstva i přítomní občané, kteří podepsali petici.

A ještě sliny osobního rázu, které by mohly ulpět na osobách, které nic špatného neprovedly. Radní Ondřej Šťastník má pronajatý pozemek o velikosti 151m², dlouhou a neužitečnou nudli obepínající dům Jasanová 1a a 1b, ne proto, aby na něm pěstoval ředkvičky nebo na něm jinak vydělával, ale proto, aby tím zajistil právně bezvadný přístup k domům Jasanová 1a, 1b, 3a, 3b a 3c pro všechny své sousedy. Mimochodem není pravda, že by tento pozemek těsně navazoval na zmíněnou komunikaci, ale má nepravidelný tvar a ve většině své délky je od silnice značně vzdálen, takže na tomto pozemku vybudovat chodník nelze. Vybudování chodníku na pozemcích mimo současnou vozovku značně komplikuje skutečnost, že pod pozemky vedle komunikace probíhají inženýrské sítě elektrárny, plynárny, UPC atd. Chodníku vedle vozovky by padla za obět' i alej poměrně vzrostlých stromů, které na trávníku rostou. Když se řešila rekonstrukce parkoviště a nikoliv pronájem pozemků v sousedství, není důvod, aby Ondřej Šťastník byl podjatý a upozorňoval na svou podjatost či nepodjatost. Cena pronájmu 7Kč/ročně za m², nad kterou se autorka rovněž pozastavuje, je cena, za kterou pronajímá městská část všechny nezastavěné a nekomerční pozemky v celém Jundrově, což autorka působící dlouhodobě v zastupitelstvu městské části dobře ví, ale šibalsky nám to nechce povědět. Originální je i to, že nájem schvalovala rada městské části 21. června 2010, tedy v době, kdy členkou rady byla právě autorka článku a její spolustraníci.

Poté, co jsme uvedli na pravou míru první románový příběh, chtěli jsme se spolu se Saturninem podívat ještě na předvolební sliby této blafující entity, označující sebe sama za tu pravou. Saturnin nás upozornil, že zřejmě levá neví, co dělá pravá, protože v uplynulých čtyřech letech všichni zastupitelé pravé entity odhlasovali rozšíření doby, kdy lze v Jundrově pálit zahradní odpad, a teď v předvolebním programu ta pravá píše, že chce pálení zahradního odpadu omezit. Což nám v Kanceláři přijde od pravice tak nějak na levačku. A pak si ještě Saturnin všiml, že v městském zastupitelstvu všichni praví zastupitelé včetně jundrovských hlasují pro umožnění zastavění Juranky a jejich praví spolustraníci v jundrovském zastupitelstvu naopak a v jundrovském programu píšou o ohledu k zachování Jundrova jako klidné městské části. Což už i jinak distinguovaný Saturnin označil od pravice za levámu a odmítl se na Jundrov dále dívat zprava.

Vážené voličky, milí voliči, co říci závěrem? Dáte-li své hlasy autorce oné jedovaté sliny, nemusí se naše jundrovská pobočka "Kanceláře pro uvádění románových příběhů na pravou míru" bát v příštích čtyřech letech o nedostatek práce. Zvolíte-li Jundrováky, dáte nám tím prostor věnovat se konstruktivnějším věcem než uvádět na pravou míru románové příběhy politických konkurentů.

Vaše Kancelář pro uvádění románových příběhů na pravou míru, pobočka Jundrov

JUNDROVÁCI
Změnili jsme radnici

